



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS - CAMPUS
MACHADO.

SECRETARIA DE EXTENSÃO
Rodovia Machado Paraguaçu Km 03, Bairro Santo Antônio -
37.757-000 - Machado-MG - Fone: (035) 3295.9735 /
E-mail: extensao.machado@ifsuldeminas.edu.br



RETIFICAÇÃO E PRORROGAÇÃO DA INSCRIÇÃO

EDITAL Nº 054/2019

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) – Campus Machado, no uso de suas atribuições, comunica que o **ANEXO I**, foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

Divulgação do Resultado	A partir das 9h do dia 13 de novembro de 2019 (quarta-feira), no endereço eletrônico: https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/editais-destaque/2316-edital-n-054-2019-selecao-de-bolsista-projeto-de-extensao
--------------------------------	--

Leia-se:

Divulgação do Resultado	A partir das 14h do dia 25 de novembro de 2019 (segunda-feira) , no endereço eletrônico: https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/editais-destaque/2316-edital-n-054-2019-selecao-de-bolsista-projeto-de-extensao
--------------------------------	---

Machado, 18 de novembro de 2019.

Michelle da Silva Marques
Coordenadora Geral de Extensão